
Komunikat w sprawie Akcji PIT za 2013r. 
 

W związku z trwającą akcją rozliczenia podatników podatku dochodowego od osób fizycznych      
za 2013r., Naczelnik Urzędu Skarbowego w Raciborzu informuje, że termin składania zeznań 
podatkowych (PIT-36, PIT-36L, PIT-37, PIT-38, PIT-39) za 2013r. oraz dokonywania wpłat podatku 

za 2013r. upływa w dniu 30 kwietnia 2014r. 
 

Termin rozliczenia się za 2013r. podatników, którzy wybrali zryczałtowane formy opodatkowania -  
złożenia deklaracji: PIT-28, PIT-16A i PIT-19A  upływa - 31.01.2014r. 

 

Godziny pracy Urzędu Skarbowego w Raciborzu: 

- w poniedziałki w godz. 7,oo – 18,oo, 

- w pozostałe dni tygodnia (wtorek- piątek) w godz. 7,oo – 15,oo, 

- kasa czynna od poniedziałku do piątku w godz. 8,oo-13,oo 

 

Informacja telefoniczna dot. zeznań podatkowych: 

32 415-42-11(12), 32 415-59-91(92) wew. 303, 403 (w godzinach pracy Urzędu) 

Krajowa Informacja Podatkowa dla połączeń z tel. stacjonarnego: 0 801 055 055,                       
            dla połączeń z tel. kom.: 22 330 0330. 

 

Za 2013r. obowiązują następujące formularze zeznań podatkowych: 

PIT-36(19), PIT-36L(9), PIT-37(19), PIT-38(9), PIT-39(5), PIT-28(17), PIT-16A(7), PIT-19A(6)  

oraz załączniki PIT/B(12), PIT/D(23), PIT/M(5), PIT/O(19), PIT/Z(4), PIT/ZG(4), PIT-2K(6) 

 

Zeznania podatkowe można złożyć: 

- elektronicznie, bez konieczności posiadania bezpiecznego podpisu elektronicznego,               
korzystając ze strony www.e-deklaracje.gov.pl (najszybszy i najprostszy sposób złożenia 
zeznania – system działa 24 godziny na dobę przez 7 dni w tygodniu) 

- osobiście w budynku Urzędu Skarbowego przy ul. Drzymały 32  (pok. nr 9, I piętro), 

- za pośrednictwem urzędów pocztowych. 

 

Formularze zeznań i załączników udostępnione są: 

- w siedzibie US w pok. nr 3 (parter), 

- na stronach internetowych: 

Ministerstwa Finansów -  www.mf.gov.pl 

Izby Skarbowej w Katowicach - www.isnet.katowice.pl 

Urzędu Skarbowego w Raciborzu – www.isnet.katowice.pl/us/raciborz.htm 

 

Wpłat podatku można dokonywać za pośrednictwem poczty lub banku na rachunek tut. Urzędu      
tj. NBP o/o Katowice :72101012123060982223000000, bądź osobiście w kasie Urzędu              
od poniedziałku do piątku w godz. 8,oo-13,oo. 
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